

## MEGHÍVÓ

### A LEONBERGI EBTENYÉSZTŐK ORSZÁGOS EGYESÜLETE KÖZGYŰLÉSÉRE

melynek

**időpontja :** 2016.06.25. szombat, 10,00 óra

**helye :** 2316 Tököl, Fő út 11.

Amennyiben az első időpontra összehívott Közgyűlés határozatképtelen, úgy a megismételt Közgyűlés ugyanazon a napon, változatlan napirendi pontokkal 10,30 perckor megismételten kerül megtartásra.

A megismételt közgyűlés a megjelent egyesületi tagok számára tekintet nélkül határozatképes és nincs jogi akadálya annak, hogy a jelen meghívóban feltüntetett napirendi pontokban döntést hozzon.

A közgyűléshez kapcsolódó, beérkező írásbeli előterjesztések határideje 2015.06.15. A közgyűléshez kapcsolódó írásbeli előterjesztéseket a leoe.tenyesztes@gmail.com email címen fogadjuk. Ezek beérkezésüket követően, valamint a napirendi pontokhoz tartozó előterjesztések az egyesület honlapján elérhetőek. [www.leoklub.webnode.hu](http://www.leoklub.webnode.hu)

A szavazáson kizárólag érvényes tagsággal rendelkezők szavazhatnak, a tagsági díj befizetésére a Leonbergi Ebtenyésztők Országos Egyesülete, Szentgál és Vidéke Takarékszövetkezet 73600149-11122960 bankszámlaszámon van lehetőség.

Taggá váláshoz elengedhetetlen a belépési nyilatkozat aláírása és visszaküldése, a tagdíj megfizetése, és az alapszabály szerinti feltételek teljesülése.

A közgyűlésen személyesen lehet szavazni.

A Közgyűlés levezető elnöke: Vida József LEOE Elnök

#### Napirendi pontok:

**1.) A jegyzőkönyvvezető, a mandátumvizsgáló bizottság és a szavazatszedő bizottság megválasztása**

#### **2.) Alapszabály módosítás és azok elfogadása**

- Alapszabály módosítás: A Budapest Környéki Törvényszék a 46.Pk.60.135/2010/5 számú végzésével hiánypótlásra hívta fel az Egyesületet. A hiánypótlás teljesítéséhez az Egyesület közgyűlésének összehívása szükséges, mivel a hiánypótlás teljesítéséhez az Alapszabály módosítása szükséges a végzésben foglaltaknak megfelelően.
- A módosítások elfogadása.

A LEOE Elnökségének nevében:

2016. 06.08.

Vida József sk.  
Elnök